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Stemmingen moties Jeugd 

Stemmingen moties Jeugd 

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend 
bij het debat over het begrotingsonderdeel Jeugd, 

te weten: 

- de motie-Westerveld over ervoor zorgen dat er uiterlijk 
over een jaar geen tekortkomingen meer zijn waarbij kinder- 
rechten worden geschonden (31839, nr. 1034); 

- de motie-Westerveld over voor de zomer in kaart brengen 
hoe standaard bijstand aan minderjarigen bij kinderbescher- 
mingsmaatregelen vorm kan krijgen (31839, nr. 1035); 

- de motie-Westerveld over structureel beleid maken van 
de pilot met kosteloze rechtsbijstand bij kinderbeschermings- 
maatregelen (31839, nr. 1036); 

- de motie-Crijns over de verwijsindex in de Jeugdwet 
behouden en doorontwikkelen tot een breder zorgsignaal- 
instrument (31839, nr. 1037); 

- de motie-Crijns over onderzoeken of jongeren uit proble- 
matische thuissituaties zich vanaf 17 jaar kunnen inschrijven 
bij woningbouwverenigingen (31839, nr. 1038); 

- de motie-Crijns over voormalig jeugdzorgpersoneel ver- 
leiden weer in de zorg te komen werken (31839, nr. 1039); 

- de motie-Stoffer/Ceder over maatregelen om uitholling 
van het recht op keuzevrijheid en identiteitsgebonden 
jeugdzorg tegen te gaan (31839, nr. 1041); 

- de motie-Van den Hil c.s. over gemeenten ondersteunen 
om ervoor te zorgen dat wachttijden worden aangepakt en 
hulp bij de meest kwetsbaren terechtkomt (31839, nr. 1042); 

- de motie-Bruyning c.s. over onderzoek naar een warme 
overdracht als standaardprocedure en implementatie van 
de Big Five als essentiële voorwaarde voor het afbouwen 
van jeugdzorg (31839, nr. 1044); 

- de motie-Bruyning over de visie uit de programma's 
Hervormingsagenda Jeugd en Toekomstscenario kind- en 
gezinsbescherming laten aansluiten bij de behoeften en 
uitdagingen van de doelgroep (31839, nr. 1045); 

- de motie-Bruyning/Ceder over het opzetten van een 
platform waar ervaringsdeskundigen op het gebied van 
jeugdbeleid kunnen bijdragen aan beleidsvorming en 
beleidsevaluatie (31839, nr. 1046). 

(Zie wetgevingsoverleg van 11 november 2024.) 

De voorzitter: 
Een stemverklaring van mevrouw Westerveld, GroenLinks- 
PvdA. 

Mevrouw Westerveld (GroenLinks-PvdA): 
Voorzitter. Ik heb een stemverklaring over de motie op stuk 
nr. 1039, mede namens de Partij voor de Dieren. Acht 
maanden geleden hadden we hier een plenair debat over 
de situatie in de jeugdzorg. Alle partijen riepen het kabinet 
op om snel actie te ondernemen, omdat we allemaal de 
grote problemen kennen. Denk aan de wachtlijsten, de 
financiële tekorten en de ontbrekende hulp. Inmiddels is 
het ook al acht maanden stil, zien we geen urgentie in het 
regeerakkoord en wachten wij al heel lang op wetsvoorstel- 

len die heel hard nodig zijn. De motie van de PVV roept op 
om hulpverleners te verleiden om in de sector te blijven 
werken. Dat klinkt natuurlijk mooi, maar aan de motie wordt 
toegevoegd: binnen de geldende financiële kaders. Wat 
niet in de motie staat, maar wel in de begroting, is dat dit 
uiteindelijk een bezuiniging van 1 miljard is die terechtkomt 
bij gemeenten. Dit is het witwassen van slecht beleid. Daar 
doen we niet aan mee en daarom stemmen we tegen deze 
motie. 

De voorzitter: 
Dank u wel. 

In stemming komt de motie-Westerveld (31839, nr. 1034). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV 
voor deze motie hebben gestemd en de leden van de fractie 
van de SGP ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld (31839, nr. 1035). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, 
GroenLinks-PvdA, de PvdD, DENK, Volt, D66, NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, JA21 en FVD voor deze 
motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Westerveld (31839, nr. 1036). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Crijns (31839, nr. 1037). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van JA21, FVD en 
de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden van 
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen. 

In stemming komt de motie-Crijns (31839, nr. 1038). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Crijns (31839, nr. 1039). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van NSC, de 
ChristenUnie, de SGP, het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD 
en de PVV voor deze motie hebben gestemd en de leden 
van de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Stoffer/Ceder (31839, nr. 1041). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat de leden van de fracties van GroenLinks- 
PvdA, de PvdD, DENK, Volt, NSC, de ChristenUnie, de SGP, 
het CDA, de VVD, BBB, JA21, FVD en de PVV voor deze 
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motie hebben gestemd en de leden van de overige fracties 
ertegen, zodat zij is aangenomen. 

In stemming komt de motie-Van den Hil c.s. (31839, nr. 
1042). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bruyning c.s. (31839, nr. 1044). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bruyning (31839, nr. 1045). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 

In stemming komt de motie-Bruyning/Ceder (31839, nr. 
1046). 

De voorzitter: 
Ik constateer dat deze motie met algemene stemmen is 
aangenomen. 
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